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1. Calcule el valor del coeficiente de fricción 
cinética φ entre los cuerpos A y B, para que al 
aplicarse la fuerza P de 300 N al cuerpo A, el cuerpo 
B se traslade a la izquierda 50 cm en 4 s. El cuerpo A 
tiene un peso de 20 kg y el cuerpo B, de 60 kg. 
 
 
 
 
 
 
 

2. En el instante indicado, los autos A y B 
están viajando con una rapidez de 20 y 65 km/h 
respectivamente. Si B está acelerando a 1200 km/h2 
mientras que A mantiene una rapidez constante, 
determine la velocidad y la aceleración relativas de A 
con respecto a B. 

 
 
 
 
 

3. Los dos collarines A y B que se muestran, se 
deslizan sin fricción a lo largo de las barras que se 
encuentran en el mismo plano vertical y están a 1.2 m 
de separación. La rigidez del resorte es k = 100 N/m y 
su longitud libre es L0 =1.2 m. Si el sistema se suelta 
desde el reposo en la posición que se muestra, donde 
el resorte se ha estirado a la longitud L1 =1.8 m, 
calcule la máxima velocidad que alcanza cada uno de 
los collarines.   
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 Conversión del momentum:  
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